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VÝPIS Z REJSTŘÍKU TRESTŮ PRÁVNICKÝCH OSOB_ 

ÚČEL SLUŽBY A VÝSTUP SLUŽBY  

Služba umožňuje získat ověřenou informaci o tom, zda má konkrétní právnická osoba záznam 
o odsouzení v evidenci rejstříku trestů, který je vedený Ministerstvem spravedlnosti. Slouží 
zejména jako doklad o bezúhonnosti právnické osoby pro účely jednání s úřady, obchodními 
partnery nebo při účasti ve výběrových řízeních. 

Údaje z evidence rejstříku trestů právnických osob, které se uvádějí ve výpisu, jsou veřejně 
přístupné, žadatelem může být kterákoli fyzická osoba. Z tohoto důvodu se při podání žádosti 
o výpis týkající se právnické osoby neověřuje totožnost osoby, která žádost podává. Žádost se 
netiskne, ani nearchivuje. 

Výstupem služby je výpis, který obsahuje buď záznam o odsouzení, nebo potvrzení, že právnická 
osoba žádný záznam nemá. Tento výpis je veřejně dostupnou informací a může být vystaven 
pro jakoukoli právnickou osobu na základě žádosti. 

CENA SLUŽBY 

Poplatek za výpis z rejstříku trestů právnických osob je 100 Kč za první stránku a 50 Kč 
za každou další stránku. 

Poplatek za vydaný výpis je příjmem kontaktního místa veřejné správy (KMVS).  

 

 

Na kontaktních místech veřejné správy lze získat ověřený výpis 
z rejstříku trestů právnické osoby. K vyžádání výpisu je potřeba znát 
identifikační číslo (IČ) příslušného podnikatelského subjektu. Výpis 
obsahuje informace o případných pravomocných rozhodnutích soudů, 
která byla právnické osobě uložena, a poskytuje tak přehled o její trestní 
bezúhonnosti. Údaje jsou čerpány z veřejného registru. Výpis z rejstříku 
trestů právnické osoby může být vyžadován v různých situacích, 
například jako doklad o bezúhonnosti právnické osoby pro účely jednání 
s úřady, obchodními partnery nebo při účasti ve výběrových řízeních. 
Služba je zpoplatněna částkou 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou 
další stránku výpisu.  
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TYPICKÝ ŽADATEL O SLUŽBU 

Nejčastějšími žadateli o výpis z rejstříku trestů právnických osob jsou osoby, které potřebují 
prokázat bezúhonnost právnické osoby (např. pro zadávací řízení podle zákona o zadávání 
veřejných zakázek). 

POŽADAVKY PRO POSKYTNUTÍ SLUŽBY  

Výpis z rejstříku trestů právnických osob se poskytuje z veřejného rejstříku. Proto se žadatel 
neztotožňuje. Žadatel o službu musí znát pouze identifikační číslo subjektu (IČ), pro který chce 
vydat výpis. V případě zahraniční právnické osoby je nutné znát název, právní formu, adresu sídla 
a stát. 
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PROCES ZPRACOVÁNÍ SLUŽBY 
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EVIDENCE A ARCHIVACE_ 

Výpis z rejstříku trestů právnických osob se poskytuje z veřejného rejstříku.  

Při vydávání veřejného výpisu není žadatel o službu ztotožňován.  

Údaje o žadateli a vydané výpisy se neevidují.  

Dle zákona č. 365/2000 Sb., § 9b odst. 4, je ale nutné vést v případě evidenci vydaných 
ověřených výstupů, obsahující alespoň:  

a) pořadové číslo, pod kterým je ověření vedeno v evidenci ověření výstupu z informačního 
systému veřejné správy, 

b) datum vyhotovení doložky o ověření. 

Evidence není vedena v systému Czech POINT, odpovídá za ni KMVS a musí být vedena 
v souladu se zákonem č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě.  

Informační systém Czech POINT zaznamenává pouze informace o provedených transakcích. 

Doba archivace není zákonem stanovena, ale doporučujeme archivovat po dobu 10 let (skartační 
znak S10), což je doba, po kterou je možné uplatnit nárok na náhradu škody způsobené 
nesprávným úředním postupem.  

 

 

V případě, že subjekt nemá v České republice přiděleno IČ, nelze vydat výpis 
na počkání. Žádost propadne do manuálního zpracování a je nutné na něj 
počkat do jeho zpracování. Informace o termínu zpracování je součástí 
odpovědi z rejstříku - tzv. Žádosti o výsledku manuálního zpracování.  

Žadatel se může obrátit přímo na Rejstřík trestů, Soudní 140 66, Praha 4. 
Náhled vzoru Žádost o výpis z evidence PO pro FO_verze pro PDF (1).xls.  

Výsledek manuálního zpracování nelze vydat bez čísla podání, které žadatel 
obdržel při podání žádosti. 

Nově byla upravena informace o probíhajícím manuálním zpracování 
výpisu z rejstříku trestů – „Žádost je zařazena do manuálního zpracování. 
Žádost o výsledek manuálního zpracování ještě nebyla vyřízena.“. 

https://www.czechpoint.cz/data/files/Zadost_o_vypis_z_evidence_PO_pro_FO_verze_PDF.pdf
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NEJČASTĚJŠÍ CHYBY A DOTAZY_ 

PODKLADY A RELEVANTNÍ LEGISLATIVA_ 

Služba je poskytována v souladu s následujícími právními předpisy: 

Zákon č. 269/1994 Sb., o rejstříku trestů a evidenci přestupků 

Evidence vydaných výstupů a povinnosti ověřujícího, včetně vydání výpisu na KMVS: 

Zákon č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy 

 

  

 

▪ Náhled výpisu se doporučuje uzavřít až po fyzické kontrole vytištěného výpisu, 
protože po vygenerování doložky nelze znovu otevřít a tedy vytisknout. 

▪ Výsledek manuálního zpracování nelze vydat bez čísla podání, které žadatel 
obdržel při podání žádosti. 

▪ Při manuálním zpracování se poplatek vybírá až při vydání výpisu – vyzvednout 
lze na kterémkoliv pracovišti Czech POINT. 

▪ Pokud manuální zpracování nebylo dosud provedeno, objeví se informace, že je 
možné žádost znovu podat. Jinak se objeví výpis. 

https://www.e-sbirka.cz/sb/1994/269?zalozka=text
https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/365?zalozka=text
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PŘÍLOHY_ 

PŘÍLOHA Č. 1: VÝPIS Z REJSTŘÍKU TRESTŮ PRÁVNICKÝCH OSOB  

(údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené)  
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PŘÍLOHA Č. 2: ŽÁDOST O VÝSLEDEK MANUÁLNÍHO ZPRACOVÁNÍ  

(údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené)  

 


